

CORRIGENDUM

Subject : <u>TENDER DOCUMENT FOR PROVIDING PEST CONTROL SERVICES</u>

Reference : Tender No. AMC/MGNT SER/03/2019-2020 dated 26th August 2019

With reference to the above subject, please read the last date & time for submission of RFP / Tender as **25**th **September, 2019** - **3.00** PM instead of 09th September 2019 - 3.00 PM on Page Nos. **1, 2 and 4**:

- 2. (i) The last date of RFP / Tender submission is 25.09.2019 3.00 PM
- 3. The other Contents / Terms and Conditions of the RFP / Tender Notice remain unchanged.

Sd/Senior Vice President (MS-CPC)